

СПАСИБО, РИЖАНЕ

Почти месяц на двух сценических площадках — в «Красном факеле» и в театре музыкальной комедии шли гастролы Рижского театра русской драмы. Они вызвали большой интерес новосибирцев.

Официальное закрытие гастролей состоялось в театре музыкальной комедии после спектакля по пьесе М. Родина «Муж и жена снимут комнату». С теплыми словами благодарности к гостям обратился начальник управления культуры облисполкома Н. Р. Чернов. Он отметил, что выступления мастеров искусств из Прибалтики стали заметным событием в культурной жизни города, вручил коллективу театра Почетную грамоту обкома КПСС и облисполкома. Участникам гастролей были преподнесены цветы и сувениры.

В ответном слове директор театра Б. П. Иванов-Дольский горячо поблагодарил за теплый прием, подчеркнул плодотворность начавшихся творческих контактов между рижанами и сибиряками.

3 1 ИЮН 1976

СОРЕТОВАЛ СИБИРЬ
Г. НОВОСИБИРСК